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L'AMMINISTRAZIONE COMUNALE DI PACHINO RENDE NOTO
Che con decreto dell'Assessorato della Famiglia, delle Politiche Sociali e delle Autonomie locali n° 2454 del 30/07/2008, pubblicato nella G.U.R.S. del 14/08/2008 n" 37, parte T, sono stati approvati i criteri e le modalità per l'attribuzione di un intervento economico in favore delle famiglie con figli minori in numero pari o superiore a quattro.
L'intervento economico è concesso in favore delle famiglie con quattro o più figli minori di anni diciotto a condizione che gli stessi nuclei familiari siano in possesso dei seguenti requisiti:
cittadinanza italiana, o di uno Stato membro dell'Unione europea, o per i soggetti extracomunitari titolarità di carta di soggiorno;
residenza nel territorio della Regione siciliana da almeno un anno alla data di
presentazione dell'istanza;
I.S.E.E. dell'intero nucleo familiare non superiore ad € 5.000,00.
La domanda dovrà essere redatta sullo schema specifico (Allegato B al citato decreto n. 2454) predisposto dall'Assessorato della Famiglia, delle Politiche Sociali e delle Autonomie locali, resa secondo le forme della dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà ai sensi degli artt. 46 e seguenti del D.P.R. 28 dicembre 2000, n° 445, contenente, tra l'altro, la dichiarazione di responsabilità del genitore che attesti la composizione del proprio nucleo familiare e di essere l'unico richiedente del predetto benefìcio.
I moduli per la domanda sono in distribuzione presso l'Ufficio Servizi Sociali del Comune di
Pachino, sito in Vìa P. Nenni, 14.
Alla domanda va allegata la seguente documentazione:
- fotocopia del documento di riconoscimento dell'istante, ai sensi degli artt. 36 e 38
del D.P.R. n° 445/2000;
-attestato I.S.E.E. dell'intero nucleo familiare rilasciato dagli uffici abilitati. La presenta/ione della predetta documenta/ione è obbligatoria ai fini dell'ammissione al beneficio.
L'istanza deve essere presentata presso il Comune di Pachino entro trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente bando.
Il Comune stesso dopo ulteriori trenta giorni pubblica l'elenco dei richiedenti in possesso dei requisiti e assegna loro il benefìcio economico, ripartendo tra tutti le somme trasferite dall'Assessorato Regionale.
L'Assessore ai Servizi Sociali                                                                                  il Sindaco
Sig.ra N. Nastasì
dott. G. Campisi
